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2346º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  30/05/2023 09:00
  Encerramento: 30/05/2023 10:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho
2° Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira
1º Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha

Lista de Presença

Narrativa

               Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às 9.00h, em sua sede, reuniram-se os
Srs. Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver. Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada
pelo Ver.  José Roberto Pereira Rocha.  Verificada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby
Leite Ferreira, Tereza Moreira, Rosineide Maciel, Andrea Insfran, Jakeline Ayala, César Nogueira, Hans
Muller Rios de Lima e Altair Cacho Filho, ausente o vereador Ilson Martins Leite, constatou-se haver
número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos.  Logo o Sr. Presidente colocou em
discussão e votação a ata de número 2345/23, que foi aprovada por unanimidade; Em seguida, o
secretário fez a leitura dos expedientes recebidos, onde entrou para a tramitação o Projeto de Lei
Complementar, nº. 08/23, do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre o Programa de
Recuperação de Crédito Fiscal (REFIS) e estabelece normas de Parcelamento administrativo de
créditos de qualquer natureza e dá outras providências”; O presente projeto seguiu para apreciação das
comissões competentes; Entrou para a tramitação o Projeto de Decreto Legislativo 013/23 de autoria
da Vereadora Rosi Maciel, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Jardinense à pessoa
de Marinalva de Jesus.”, o presente Projeto de Lei seguiu para apreciação das comissões competentes.
Logo após, deu-se início a ordem do dia; Entrou para a primeira discussão e votação o projeto de Lei
Complementar 013/2023, do Poder Executivo Municipal, que entrou em tramitação no dia
25/04/2023, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para a elaboração da Lei Orçamentária
Anual de 2024 e dá outras providências.”; O presente projeto não teve parecer da Comissão de
Constituição e Justiça e teve parecer favorável, por sua constitucionalidade, da Comissão de Finanças; O
projeto supra foi recebido pelo presidente e colocado em discussão e votação o parecer da Comissão de
Finanças e Orçamento, sendo este favorável por unanimidade por abstenção do relator César Nogueira,
não houve parecer da Comissão de Constituição e Justiça; Logo após, foi colocado em primeira
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Discussão e Votação o Projeto de Lei Complementar 013/23, onde foi aprovado por unanimidade. Na
sequência, foi colocado em discussão e votação o Projeto de Decreto Legislativo nº. 012/23, de
autoria do Vereador Beto Xuxa, que entrou em tramitação no dia 16/05/23, que concede título de
cidadão Jardinense à pessoa de José Everaldo Thomaz Borges; O presente projeto teve parecer favorável
das comissões competentes; O projeto supra foi recebido pelo presidente e colocado em discussão e
votação o parecer da Comissão de Constituição e Justiça, sendo este favorável por unanimidade. Após,
foi colocado em discussão e votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, sendo este
também favorável por unanimidade. Foi colocado em discussão e votação o Projeto de Decreto
Legislativo nº. 012/23, sendo este favorável por unanimidade. Seguindo, fizeram uso da palavra os
vereadores para a apresentação das proposições, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Antônio
Cauby: Indicação nº. 010/23, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, com cópia
para o Secretário de Obras Eduardo Nardon, para que seja realizado o seguinte serviço: Seja realizado
reparo, bem como substituição de refletores e fiação necessários para ativar a iluminação da quadra de
futsal da Praça Lino Ribas, do Bairro COHAB Aeroporto, tendo em vista que lá está sem iluminação. De
autoria do Ver. Antônio Cauby: Indicação nº. 011/23, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, para que a mesma determine o órgão competente da municipalidade, analisar a
possibilidade de realizar o Programa REFIS, para atender aos cidadãos que necessitam regularizar seus
débitos de IPTU com o município. De autoria do Ver. Hans Muller: Indicação nº. 06/23, à Sra.
Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, com cópia ao Secretário de Obras Eduardo
Nardon, solicitando os seguintes serviços: Substituição de lâmpadas queimadas da quadra do Distrito do
Boqueirão Boqueirão e Limpeza da praça da Cohab aeroporto. Justificativa: A quadra do distrito do
Boqueirão está com algumas lâmpadas queimadas, impossibilitando os alunos da escola de realizarem
suas atividades esportivas no período noturno. À respeito da praça da Cohab aeroporto, Diversos
Munícipes procuraram este vereador solicitando providências no sentido de executar a limpeza e
roçagem do mato na área acima mencionada, pois há grande acúmulo de sujeira, podendo se tornar um
criadouro de insetos e animais peçonhentos (escorpiões, cobras, ratos , baratas etc), sendo assim,
necessita-se de uma limpeza. De autoria da Ver.ª Tereza Moreira: Indicação nº. 25/23, à Sra. Prefeita
Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, com cópia ao Secretário de Obras Eduardo Nardon,
solicitando a possibilidade da implantação de um reservatório de lixo, do tipo bag, com suporte, próximo
à Rodovia, na entrada dos assentamentos Rio Miranda e Guardinha. Justificativa: O caminhão da coleta
de lixo vai toda a quarta-feira recolher os lixos do Distrito do Boqueirão, tendo em vista a logística, o
caminhão já passaria e recolheria o lixo dos referidos assentamentos (Rio Miranda e Guardinha). De
autoria do Ver. César Nogueira: Indicação nº 08/23, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, para que a mesma busque parceria com a AGEHAB, através de sua Diretora Sra. Maria
do Carmo, com a implantação do programa de Regularização fundiária urbana em nosso município, com
o propósito de realizar o recadastramento fundiário Urbano. De autoria do Ver. César
Nogueira: Moção de Congratulações e Aplausos nº 01/23, à Sra. Cleide Antônia Dias Portilho, pelos
relevantes serviços prestados em nosso município, onde a mesma possui mais de 17 anos de trabalho na
prefeitura de Jardim, onde nesse período se formou em contabilidade, encontrando-se atualmente no
cargo de Secretária de Finanças, cargo que demanda muito conhecimento, tendo em vista ter uma vasta
lista de afazeres, como execução e o controle orçamentário e financeiro, liquidação e o pagamento de
despesas, dentre outros. Portanto, eu, vereador Cesar Nogueira, em nome desta câmara Municipal,
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agradeço pelos bons serviços prestados por esta nobre profissional. À Sra. Cleide Antônia, em
reconhecimento aos seus relevantes serviços prestados ao município de Jardim, nossos agradecimentos.
De autoria da Verª. Andréa Insfran: Requerimento nº 014/23, à Sra. Prefeita Municipal, Dra.
Clediane Areco Matzenbacher, em atenção ao requerimento de nº. 06, de 18/04/2023, foi recebido o
contrato da empresa que presta serviços de mídia para a prefeitura, porém o mesmo não veio detalhado
sobre serviços prestados, tendo isso em vista, solicito maior detalhamento destes contratos, como cópias
das notas fiscais desde o ano de 2021 até a presente data, de todos os serviços que partiram da Nova
Engenho Comunicação LTDA - ME, CNPJ nº. 06.301.987/0001-60,   para empresas terceirizadas ou
ainda pessoas físicas. De autoria do Ver. Gláucio Cabreira da Costa: Moção de Congratulações e
Aplausos nº. 04/23, ao Instituto Guarda Mirim de Jardim – IGMJ, na pessoa do presidente Julião Gaúna
Soares, e dos diretores Nisroque da Silva Soares e Marlete Dias da Silva, pela participação especial na
solenidade da 21ª Semana Nacional de Museus, que aconteceu na cidade de Maracajú/MS. Como
jardinenses, nos sentimos honrados pela brilhante presença de 60 crianças e adolescentes desse projeto
social, durante a abertura do evento, hasteando a bandeira nacional, com sua guarda de honra, além de
apresentar, através de um estande, trabalhos voltados à Educação Ambiental, desenvolvido pelo IGMJ,
com inúmeros projetos e cultura, com temas sobre a flora e a fauna, onde cuidar é preciso para o bem-
estar de todos. A todos os integrantes do Instituto Guarda Mirim de Jardim e à sua diretoria, nossos
cumprimentos por sempre levar o nome de Jardim a outros lugares, e pela sublime missão de ajudar a
cuidar do nosso meio ambiente. De autoria do Ver. Gláucio Cabreira: Moção de Pesar nº 05/23,
dirigida aos familiares da querida Professora Maria de Lourdes Silva DÁvila, 79 anos, falecida no
último sábado, dia 27 de maio, na cidade de Campo Grande, onde estava residindo ultimamente. A
professora Lourdes DÁvila foi casada com o contabilista Acyr DÁvila, falecido há alguns anos, e que na
década de 80, foi funcionário desta Casa de Leis, da Prefeitura de Jardim, assim como do IPJ. Educadora
e amiga de seus alunos, foi professora no antigo magistério, no Educandário Coronel Felício e diretora
da Escola Estadual Coronel Pedro José Rufino, atuou também na Agência Regional de Educação, assim
como foi presidente da Fundação Casa do Garoto, deixando seu legado de amor à profissão e ao ser
humano. Em nome deste parlamento, fica aqui registrado nossas condolências aos filhos Cristina Mara e
João Augusto, às netas Janaína, Carla, Maria Clara e Maria Eduarda, e às bisnetas Fernanda, Ana Beatriz
e Maria Júlia, por esse momento de dor e saudades. Logo, o Sr. Presidente colocou em discussão e
votação, todas as proposições apresentadas, as quais foram aprovadas por unanimidade. Continuando o
Sr. Presidente colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo uso da mesma os
vereadores inscritos em livro próprio. Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os vereadores e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
                                                  Sala das Sessões, em 30 de Maio de 2023. 
 
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
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VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário.
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - PP
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB 
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD

Justificativa
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